

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Las Torres de Cotillas

12881 Anuncio de rectificación de error material referente a la licitación del contrato del servicio de prevención ajeno del Ayuntamiento de Las Torres de Cotillas.

Publicado en el B.O.R.M n.º 206 de fecha 05/09/2013 el anuncio de licitación del Servicio de Prevención Ajeno del Ayuntamiento de Las Torres de Cotillas.

Habiéndose detectado error material en el contenido de dicho anuncio, se procede a modificar el mismo en los siguientes términos:

Donde dice: "4. Valor estimado del contrato, (en el que se incluye el importe de su posible prórroga) 37.000,00 €, desglosado en:

Presupuesto base de licitación:	33.949,76 €
a.- Actividades técnicas	14.200,00 €
b.- Actividades médicas	19.749,76 €
IVA (21% de (a. + 30% b)	3.050,24 €
Presupuesto Total:	37.000,00 €

5. Presupuesto base de licitación anual: 18.500,00 €, desglosado en:

Presupuesto base de licitación:	16.974,88 €
a.- Actividades técnicas	7.100,00 €
b.- Actividades médicas	9.874,88 €
IVA (21% de (a. + 30% b)	1.525,12 €
Presupuesto Total:	18.500,00 €"

Debe decir: "4. Valor estimado del contrato, (en el que se incluye el importe de su posible prórroga) 38.176,00 €, desglosado en:

Presupuesto base de licitación:	33.949,76 €
a.- Actividades técnicas	14.200,00 €
b.- Actividades médicas	19.749,76 €
IVA (21% a + 21% del 30% b)	4.226,62 €
Presupuesto Total:	38.176,00 €

5. Presupuesto base de licitación anual: 18.500,00 €, desglosado en:

Presupuesto base de licitación:	16.974,88 €
a.- Actividades técnicas	7.100,00 €
b.- Actividades médicas	9.874,88 €
IVA (21% a + 21% del 30% b)	2.113,12 €
Presupuesto Total:	19.088,00 €"

La fecha límite de presentación de ofertas será: 15 días a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, del presente anuncio de licitación.

En Las Torres de Cotillas, a 5 de septiembre de 2013.—El Alcalde-Presidente, Domingo Coronado Romero.